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Інформаційний простір, як глобальний, так і локальний, перебуває у 

доволі динамічному розвитку. Його мінливість не може не позначитися на 

змісті документознавчої освіти, адже робота з інформацією вимагає мобільного, 

стійкого до стресів фахівця, що вміє приймати рішення у нестандартних 

ситуаціях. Ринок праці вимагає кадрів із фаховими занннями у сфері 

інформаційно-документаційного забезпечення управління, електронного 

урядування, сучасного діловодства та інших документознавчих дисциплін, 

інформаціних технологій.

Реагуючи на такі суспільні потреби, науково-педагогічні працівники 

Західноукраїнськоого національного університету спільно зі стейкхолдерами, 

документознавцями-практиками та працівниками органів місцевого 

самоврядування створили освітньо-професійну програму «Документознавство 

та інформаційна діяльність», призначену для підготовки магістрів зі 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

В обов'язкових та вибіркових компонентах циклів загальної та

професійної підготовки розробники програми виважено поєднали дисципліни,

що формують професійні знання, уміння й навички, необхідні інформаційному

аналітикові й документознавцю. Крім того, передбачено дисципліну «Ділові

комунікації» англійською мовою, що сприятиме вивченню та практичному

застосуванню іноземної мови професійного спілкування. Доречним, на наш

погляд, видається упровадження до програми підготовки магістрів з 
ін ф ор м ац ій н ої, б іб л іо т еч н о ї та ар х ів н ої справи п ер ед д и п л о м н о ї практики.



оскільки це дає змогу не лише закріпити набуті знання, удосконалити свої 

вміння і навички, але й визначитися із напрямом працевлаштування, адже для 

випускників такої магістерської програми вони доволі широкі -  працівник 

музею, бібліотеки, архіву, служби інформаційних технологій, діловодства, 

відділу кадрів, загального відділу чи відділу захисту інформації в установі.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна 

діяльність» для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти зі спеціальності 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і 

мистецтво», запропонована Західноукраїнським національним університетом, є 

цілісним, завершеним документом, оформленим за усіма навчально- 

методичними вимогами, зміст якого відповідає потребам сьогодення.

З огляду на викладене вище, рецензована програма може 

використовуватися для підготовки магістрів зі спеціальності «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа».
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